

关爱弱势群体 慰问社区居民

五地体彩春节前推出暖心行动

春节将至,全国多地体彩分别推出暖心行动,主要面向孤寡老人、留守儿童等困难群体进行,为他们送去新衣服和文体用品,让他们感受到来自体育彩票的关爱和温暖,开开心心过节。其中,安徽芜湖体彩志愿者自发行动,看望生活在当地敬老院的数十位孤寡老人,并为他们送去生活物资,为他们表演节目,陪伴他们度过一段欢乐的时光。

■专题整理 艾禾

●河北:为百位老人送祝福



河北体彩将过年物资送到老年人手中

春节的脚步日益临近,大街上、商场里满满都是采购年货的身影,值此新春佳节来临之际,河北体彩“公益体彩 暖心行动”携新春礼物走进社区,为百位贫困老人送去慰问和祝福。

“公益体彩 暖心行动”是河北体彩联动河北体彩官方微信的会员一起通过捐“爱心积分”加油助力,将米、面、油、羽绒被等新春礼物送到百位老人手中的爱心活动。受助老人表示十分感谢。

河北体彩的此次捐赠活动,为老人们送去实用的新春礼物。这样的新春礼物老人们拿在手里,暖在心头,有的人甚至潸然泪下。为表示对河北体彩的感谢,老人们还自发组织了节目表演。

●安徽:芜湖体彩看望孤寡老人

1月17日,安徽芜湖体彩志愿者来到芜湖市陶辛镇敬老院,开展慰问活动,为老人们送去生活物资,并为他们表演节目。

当天上午,芜湖体彩志愿者一行20余人带着爱心物资来到芜湖市陶辛镇敬老院。该敬老院目前生活着78位老人,全部都是60岁以上的孤寡老人,其中80岁以上的有七八位。芜湖体彩志愿者除向敬老院捐赠了爱心物资,还与老人们拉家常、嘘寒问暖,关心老人们的日常生活状况,陪老人们一起看表演。

活动发起人之一朱文杰在现场表示:“我发起的这次慰问活动,众多业主和体彩中心工作人员纷纷报名参加,最终筛

选20多人参加了此次活动。尊老爱老是中华民族的优良传统,公益体彩也一直在关爱老年人方面积极行动。我们体彩人今后也将继续努力,多筹集公益金,为各项社会公益事业的发展作出自己的贡献,以实际行动诠释公益体彩的大爱本质,深入践行公益体彩的社会责任。”

活动现场,志愿者们还给老人们带来了丰富多彩的文艺表演。04277体彩网点业主的女儿表演了现代舞,04017网点业主夫妇与其他业主表演了合唱等多个节目。小舞者的父亲是04277网点的业主,也是本次活动的发起人之一,他从1996年开始无偿献血,持续了整整23

年。这次他特意将女儿带上,让她体验一下公益活动,也希望让她为一直坚持公益事业的父亲感到自豪。

坐在轮椅上的孤寡老人赵老先生开心地说:“在敬老院生活都挺好,吃的也好,穿的也暖,就是没人跟我聊聊天说说话。你们来了,我特别高兴,希望你们能常常来看看我们。”近80岁的陶女士握着志愿者的手说:“都是党的政策好,我们吃的好、穿的好,身体也健康。你们来看我们还带了这么多东西,太感谢你们了!”

慰问活动结束后,志愿者们向老人们道别并送上祝福,希望老人们健康长寿,安享晚年。

●甘肃:慰问陇南五保家园

1月23日,甘肃省体彩中心一行人来到国家级贫困县——陇南市宕昌县,为何家堡缸沟村五保家园的23名“五保”老人送去毛毯、米、面、油等生活物资,向这些无儿无女的老人和残疾人送去来自中国体育彩票的关爱和温暖。

宕昌县何家堡缸沟村五保家园居住的是来自何家堡全乡60岁以上的“五保”老人和“五保”残疾人士,23人中的部分人生活不能自理,还有部分人生病正在治疗,冬季取暖物资不足。甘肃体彩得知这一情况后,新年伊始便“雪中送炭”,来到地处山村的“五保家园”,赶在春节前为老人们送去取暖物资和生活物资。

宕昌县文体广局和何家堡乡的相关领导出席了本次捐赠仪式,当地部分体彩销售网点业主

和社会各界爱心人士也参与了本次捐赠。受捐助的老人和残疾人对甘肃体彩的公益善举感动不已,脸上洋溢着幸福的笑容。“赶快进来烤烤火!”看着忙碌搬运物资的体彩工作人员手冻得通红,李大爷和几位腿脚灵便的老人们一个劲地拉着大家进屋取暖。看到体彩销售网点业主们铺在床上的毛毯,张大爷用布满老茧的手小心翼翼地摸着毛毯和上面印制的“中国体育彩票捐赠”的字,感动得一遍一遍说着“谢谢”。

宕昌县文体广局局长王胜利代表当地政府向甘肃体彩致谢:“感谢甘肃省体彩中心对宕昌县贫困山区群众的这份公益爱心,感谢甘肃省体彩中心时刻心系贫困山区五保老人,帮大家解生活的实际困难。”

●浙江:丽水体彩送福进社区

日前,浙江丽水体彩中心举办的“送福进万家”活动正在进行中。近日,该活动走进联城街道。丽水体彩爱心服务队的志愿者们带着福字和米油等过年物资,为社区居民送去美好的新春祝福。

虽然娄丰堰社区距离市区有点远,可是“送福进万家”活动已经来过这里好多次了,大家都很熟悉。有细心的居民说:“今年领

到的福气比往年更精美、更厚重,还很贴心地加了红包袋,活动主办方真是有心了。”

丽水体彩爱心服务队的爱心志愿活动也伴随着送福的脚步来到住在凤凰城小区的92岁老人吴女士家,并为老人送上祝愿:“我们是体彩爱心服务队的,我们来看看您。希望你们在2019年的日子越来越好,万事大吉,身体健康!”



丽水体彩志愿者将过年物资送到社区居民家中

●山东:临沂体彩为孩童加衣

从去年底到今年初,山东临沂体彩连续举办关爱贫困儿童的活动,为他们送去新年新衣。

1月24日,淄博体彩“新年新衣暖童心”爱心助学活动走进博山区池上镇中心小学,共为35名贫困学生送上价值2万元的棉服、书包和学习用品。

捐赠仪式上,淄博市体育局相关领导叮嘱孩子们,要敢于正视眼前的困难,发扬“自尊、自信、自立、自强”的精神,努力学习,立志成才。参与活动的领导、嘉宾以及老师们还特意在笔记本扉页写下“宝剑锋从磨砺出、梅花香自苦寒来”“有志者事竟

成”等成长寄语,送到学生们手中。当孩子们穿上温暖的棉衣、背上崭新的书包,脸上都露出灿烂的笑容。

淄博体彩“新年新衣”爱心助学活动已经连续开展了七年,总计帮助了200余名生活困难却品学兼优的孩子。

2018年12月22日,山东临沂体彩联合临沂大众网举办的“温暖加衣·爱心助童”活动走进临沭县青云镇腾飞村,为留守儿童送去冬日里最需要的棉衣。

大家将一件件棉衣交到孩子手中,不少孩子迫不及待地打开包装,将棉衣穿上了身,蹦着、

跳着。一年级学生王诗涵就是其中一个,拿到美美的、暖暖的新棉衣后,孩子的脸上挂着满足的笑容。

“温暖加衣·爱心助童”大型爱心公益活动,迄今为止共举办八届。活动开展以来,得到了全市爱心企业、爱心市民的积极响应和广泛参与,累计捐赠棉衣3万多件套、学习用品2万多套,帮助家庭困难孩子达5万多人,招募爱心妈妈、爱心志愿者1万多名,已成为临沂市有名的公益活动品牌。临沂体彩已连续六年参加“温暖加衣·爱心助童”活动。

●时评

从一件新衣看体彩扶贫

■艾禾

过新年,穿新衣,应该是每个孩子期盼的事情。生于上世纪六七十年代的人,恐怕小时候都有过这样一个愿望,那就是在春节前夕得到一件新衣。改革开放以后,中国人民的生活逐渐好起来,对很多人来说,新衣早已不再是一件“奢侈品”。

不过,对于一些生活在偏远贫困地区或贫困家庭的孩子来说,过新年穿新衣仍旧是一种奢求。为了满足孩子们新年穿新衣

的小小愿望,多地体彩在春节前夕举办类似临沂体彩的“新年新衣”活动,为孩子们送去新衣服、新书包等生活物资和文体用品,让孩子们穿上新衣服,开开心心过大年。

体彩公益金被广泛用于包括扶贫在内的多项民生工程,正在为我国打赢扶贫攻坚战作出贡献。从一件新衣到数以亿元计的体彩公益金,都是体育彩票参与扶贫工程的具体行动。